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135/1. Aknay János (1949)

Emlék, 2013

technika: színes szita EA XIV/XV, jjl

méretek: 42,5 x 52 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

135/4. Bolgár József (1928-1986)

Ülő nő

technika: farost, olaj, jjl

méretek: 100 x 70 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

135/5. Brettschneider Kocsárd (1880-1940)

Hölgy karszékben

technika: papír, pasztell, jn

méretek: 40,5 x 30,5 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

135/6. Burghardt Bélaváry Istvánné

Kék szoba

technika: karton, olaj, jbl

méretek: 12 x 15 cm

kikiáltási ár: 8.500 Ft

leütési ár: 11.000 Ft



135/9. Csepeli Németh Miklós (1934 -

2012)

Napimádók

technika: karton, olaj, jkl.

méretek: 100 x 70 cm

kikiáltási ár: 30.000 Ft

leütési ár: 44.000 Ft

135/10. Csík István (1930)

Balatoni táj, 2002

technika: farost, olaj, jjl

méretek: 23 x 35 cm

kikiáltási ár: 38.000 Ft

leütési ár: 38.000 Ft

135/13. ef Zámbó István (1950)

Száraz halpuszi locsolókannával,

2011

technika: színes szita EA IV/XV, jjl

méretek: 51,7 x 71,5 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

135/15. Fejér Csaba (1936 - 2002)

Tanya

technika: farost, olaj, jjl

méretek: 40 x 60 cm

kikiáltási ár: 95.000 Ft

leütési ár: 95.000 Ft

135/16. feLugossy László (1947)

Asztali Vénusz, 1992 - A Gondolatok

30.000 láb magasságban sorozatból

technika: karton, tus, tempera, jjf

méretek: 45 x 37 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft



135/17. Füzes Gergely (1968)

Vörös akt, 2013

technika: vászon, olaj, jbl

méretek: 100 x 80 cm

kikiáltási ár: 38.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft

135/20. Gy.Sándor József (1887 - 1936)

Kolostor

technika: rézkarc jjl.

méretek: 18 x 12 cm

kikiáltási ár: 3.600 Ft

leütési ár: 3.600 Ft

135/21. Gyarmathy Tihamér (1915 - 2005)

Elmozdulás a térben, 1946

technika: papír, zsírkréta, jbl

méretek: 29,5 x 40 cm

kikiáltási ár: 50.000 Ft

leütési ár: 70.000 Ft

135/29. Ismeretlen alkotó

Universitas Soproniensis

technika: bronz, jn

méretek: 10,5 cm

kikiáltási ár: 2.200 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

135/30. Ismeretlen jelzés

Jászkísér nagyközség

technika: bronz, jelzett

méretek: 10 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 2.400 Ft



135/31. Kiss Nagy András (1930 - 1997)

VIII.Atlétikai Európabajnokság,

1966

technika: bronz, jn

méretek: 5,5 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 3.400 Ft

135/32. Lajos József (1936)

A munkásévek emlékére

technika: bronz, jelzett

méretek: 9 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

135/33. Moszkvai vasútállomás emlékérem

- 2 db

technika: alumínium

méretek: 2 x 6,5 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

135/34. Renner Kálmán (1927-1994)

Scarbantia

technika: bronz, jelzett

méretek: 13,5 cm

kikiáltási ár: 4.800 Ft

leütési ár: 4.800 Ft

135/35. Renner Kálmán (1927-1994)

Civitas Fidelissima Sopron

technika: bronz, jelzett

méretek: 14 cm

kikiáltási ár: 4.500 Ft

leütési ár: 4.500 Ft



135/38. Renner Kálmán (1927-1994)

Születés

technika: bronz, jn

méretek: 9,2 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

135/41. Ligeti Erika (1934 - 2004)

A gyógyszerésznő, 1975

technika: bronz, jelzett

méretek: 9 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

135/43. Doboz, tálca, indiai

technika: réz

méretek: 23 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

135/44. Földgömb, Dr Takács József,

Kókai Lajos

technika:

méretek: 17 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

135/46. Asztalközép

technika: bronz, üveg hiányzik

méretek: 33,5 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft



135/48. Dísztányér, Sarreguemines

La belle cuisiniere

technika: porcelán, jelzett

méretek: 29,5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

135/51. Magyar Iparművészet, 1930/10

eredeti dúcokról nyomott

fametszetek, pl.Gara, Divéky, Fáy,

Kozma, Molnár C.Pál, Gáborjáni

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

135/54. Marilyn Monroe, Chilly wind, 1962 -

plakát

kép: George Barris

technika: ofszet

méretek: 74 x 58 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

135/57. Molnár C Pál (1894 - 1981)

Szent család

technika: fametszet, jjl

méretek: 20,2 x 29 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

135/59. Olvashatatlan szignó

Hal-nő-madár, 1997

technika: papír, pasztell, jjl.

méretek: 38,5 x 27,5 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft



135/61. Pataj Pál (1933)

Erdélyi táj, 1996 -

ho.ajánlással

technika: farost, olaj, akril, jjl

méretek: 60 x 70 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

135/62. Percz János (1920-2000)

Copfos kislány

technika: bronz, jho.

méretek: 29 x 8,4 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

135/65. Prokop Péter (1919 - 2003)

Bámészkodók, 1972

technika: papír farostra kasírozva,

olaj, jjl

méretek: 39 x 24,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

135/70. Rutka Ferenc (1926)

Norvég kereskedő, 1995

technika: rétegelt lemez, olaj, jjl

méretek: 35 x 25 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 19.000 Ft

135/72. Szabó Vladimír (1905-1991)

Ünnep

technika: rézkarc, jn

méretek: 30 x 25 cm

kikiáltási ár: 13.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft



135/73. Szentgyörgyi Kornél (1916 - 2006)

Üvegablakterv

technika: papír, olaj, tempera,

papírragasztás, jn

méretek: 34 x 49 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

135/74. Szőnyi István (1894 - 1960)

Pihenő asszony, 1922

technika: rézkarc, jjl

méretek: 14,5 x 10 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft

135/75. Topor András (1944 - 1997)

Műteremben, 1982

technika: vászon, olaj, jjl

méretek: 80 x 60 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 44.000 Ft

135/78. Várkonyi János (1947)

Híd, 1996

technika: farost, olaj, jjl

méretek: 60 x 40 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

135/79. Vaszary János rajzai, vázlatai, 32

db

technika: papír, ceruza, egy jelezve

méretek: -

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 90.000 Ft


